

# НАШ КАЛЕНДАРЬ

## Международный ДЕНЬ ТЕАТРА

Международный день театра, яркий, красочный праздник деятелей театра и многомиллионной армии зрителей, проходит под девизом «Театр — средство взаимопонимания и дружбы между народами». В этот день многие театры мира показывают лучшие спектакли, призывающие к борьбе за мир, за сближение народов.

Советский театр, созданный в первые годы Советской власти, стал верным помощником Коммунистической партии в ее работе по воспитанию нового человека. Опираясь на ленинское учение о партийности и народности искусства, деятели советского театра создают спектакли, в которых средствами искусства раскрывают неповторимые черты нашего времени, духовное богатство советского народа — борца, строителя, труженика. Драматурги, режиссеры, актеры все силы своего таланта отдают созданию спектаклей, отражающих нашу социалистическую новь, изображение человека, ответственного за все свершающееся вокруг в стране и на планете, активно вмешивающегося в жизнь.

Высота общественных и нравственных идеалов советского театра, революционный темперамент и психологическая глубина принесли ему международное признание. Советские деятели театра, сознавая свое ведущее место в напряженной идеологической борьбе, активно выступают против реакционных буржуазных течений. Многочисленные гастроли советских специальных коллективов знакомят зарубежных зрителей с лучшими спектаклями, раскрывающими революционные традиции советского общества, утверждающие идеи гуманизма.

Театральное искусство близко широким массам советского народа, миллионы людей свободное время посвящают участию в кружках художественной самодеятельности; спектакли, поставленные силами народных театров, имеют большой успех у зрителей. 27 марта на сценах советского многонационального театра будут показаны спектакли, служащие источником радости и вдохновения миллионам зрителей.

Врачи женской консультации медсанчасти проводят большую пропагандистскую работу среди тружениц комбината. Одной из самых популярных и ставшей уже традиционной формой пропаганды медицинских и санитарных знаний стало регулярное проведение конференций по вопросам охраны здоровья женщин. Такие конференции прошли в этом месяце в цехе механизации № 1 и в центральной заводской лаборатории. На них выступали врачи женской консультации. На конференции в цехе механизации № 1 было отмечено, что за последние годы на всех участках, рабочих

# Санитарные активисты

местах заметно выросла культура производства, улучшилось санитарное состояние в столовой и бытовых помещениях.

Активно прошла конференция в коллективе женщин ЦЗЛ. Подготовить ее помогли цеховому врачу Ч. С. Лукьяновой председателю цехкома П. И. Галынин и председатель комитета Красного Креста ЦЗЛ инженер О. С. Босенко. Ольга Сергеевна, надежный помощник медицинских работников. Вместе с председателем комиссии охраны здоровья женщин ЦЗЛ ин-

женером-испытателем Валентиной Васильевной Прышедько она следит за санитарным состоянием в лабораториях и бытовых. Они помогают медицинским работникам проводить беседы и лекции, действуют на устранение недостатков.

С помощью фельдшера здравпункта ЛПЦ № 5 Л. Ф. Хлоповских в ЦЗЛ установлен красиво и содержательно оформленный стенд «Уголок здоровья». Хороший санитарный пост появился в механической лаборатории. Здесь отлич-

но зарекомендовала себя санпостовец лаборант Людмила Подгорная. Она учится в индустриальном техникуме, но это не мешает ей активно содействовать медработникам. Не без ее помощи в механической лаборатории ликвидированы гнойничковые заболевания.

В механической лаборатории активисты занимаются и вопросами облегчения условий труда. Вот один из результатов этого. Раньше из цехов для изготовления образцов проб привозили пять заготовок весом свыше тридцати ки-

лограммов каждая. Сейчас доставляют только одну заготовку, и из нее в лаборатории делают все пять образцов для всех испытаний. Легче стало работать всем, в том числе и женщинам.

В ЦЗЛ есть много санитаристов — Л. В. Калистратова, В. С. Гриднева, Г. И. Башкирова и другие. При их помощи улучшилось освещение и работа вентиляции в лабораториях, улучшилось санитарное состояние в мастерских, бытовых. На конференции их благодарили за плодотворную общественную работу, вручили денежные премии.

Л. ЯНЧЕНКО,  
наш нештатный корреспондент.

## Большой успех

Костяк команды Челябинской области, представленной спортсменами Магнитки на XXII чемпионате РСФСР по акробатике, проходившем в нашем городе с 20 по 22 марта, составили магнитогорские студенты. Эти соревнования собрали сильнейших акробатов из 17 автономных республик, краев и областей России.

Магнитогорские спортсмены сумели поддержать престиж области. В разряде смешанных пар оказались вторыми учащаяся ГПТУ № 17 Э. Пролеткина и студент МГМИ В. Письменный. Второго места в парном мужском разряде добились В. Франк и рабочий ММЗ Н. Ярков. Студентка Л. Васалаева, выступавшая в паре с Л. Стоббе, выполнила норматив мастера спорта СССР.

Остро борьба развилась на прыжковой дорожке. Ставрополец В. Скакус, победитель Кубка Интервидения, остался вторым.

Первое место судьи заслуженно отдал акробату из Тольятти А. Тимофееву. Магнитогорский студент мастер спорта В. Казаков добился пятого результата.

Лишь на 1,3 балла отстали в командном зачете магнитогорцы от команды Ставропольского края, занявшей второе место. Победителями чемпионата стали прошлогодние чемпионы — акробаты из Волгограда.



## В гостях В. Лановой

8 и 9 апреля в нашем городе состоится творческие встречи магнитогорских зрителей с заслуженным артистом РСФСР, артистом театра и кино Василием Семеновичем Лановым. Кинозрителям он известен по фильмам «Аттестат зрелости», «Триста лет тому...», «Павел Корчагин», «Сильнее урагана», «Алые паруса», «Коллеги», «Иду на грозу», «Война и мир», «Анна Каренина», «Офицеры». Последний фильм Василия Ланового «Пятьдесят на пятьдесят». Он играет в нем главную роль — роль советского разведчика.

Во время встреч с артистом будут демонстри-

роваться фрагменты из этих фильмов.

8 апреля В. Лановой будет выступать в правобережном Дворце культуры металлургов в 9 и 11 часов, во Дворце строителей — в 16 часов.

9 апреля — в актовом зале МГМИ — в 14 часов, в левобережном Дворце культуры металлургов — в 16 часов, во Дворце культуры профтехобразования — в 18 часов.

Билеты можно приобрести в обществе «Знание» комбината, в кассах Дворцов.

Общество «Знание» комбината.

### ● РЕПЛИКА РАБОЧЕГО

## ЭТО ДОРОГОЕ ВРЕМЯ...

У нас в ЖДТ есть такой отдел, где выписывается спецодежда. Так вот я коротко опишу, как это делается.

Приходишь к табельщикам, сам выписываешь накладную на спецодежду, то есть заполняешь бланк. Потом несешь на подпись к старшему нарядчику, это в одном помещении.

Дальше идешь в управление ЖДТ, в бухгалтерию материально-технической части. Сдаешь накладную, которую получил у себя в цехе, у табельщиков. Тебе выписы-

вают два бланка под копировку, новые накладные на эту же вещь. Накладные нужно подписать еще у рядом сидящего, наверное, бухгалтера.

Идешь на склад, сдаешь старую изношенную вещь. Возвращаешься снова в эту же бухгалтерию, где ставятся еще две подписи, видимо, уже главного бухгалтера и более рядового. После этого идешь на склад и теперь только получаешь спецодежду.

Но и это не все. Возвращаешься обратно в бухгалтерию и получаешь, не

без труда и уговоров, пропуск, чтобы можно было вынести вещь домой для какой-то подгонки по себе.

Вот смотрите, мне не хватило листа из тетрадки, чтобы описать, я бы сказал, эти «хождения по мукам». А время, это дорогое время, которое рабочий обязан затрачивать на ходьбу! Скажите, удобно это или нет? С точки зрения рабочих ЖДТ, все говорят, что очень неудобно.

А. ИЗВЕКОВ,  
машинист электровоза.

Самодельный народный ансамбль танца левобережного Дворца культуры металлургов знаком не только жителям нашего города и подшефных комбинатов районов. Участник областного смотра, он неоднократно выступал и на столичных площадках.

Сейчас в коллективе подготовлено много новых танцевальных номеров.

На снимке: выступает народный ансамбль танца.

Фото Н. Нестеренко.

## К. ЮБИЛЕЮ А. Н. ГРЯЗНОВА

В городе и на комбинате ведется подготовка к празднованию семидесятилетия со дня рождения зачинателя стахановского движения в Магнитогорске сталевара А. Н. Грязнова.

Сталеплавыльщики второго мартевского цеха, где работал во время войны знатный сталевар, готовят вечер его памяти в Доме музыки. В нем примут участие школьники из клуба «Орбита».

Сейчас ребята встречаются с людьми, знавшими А. Н. Грязнова, узнают подробности из его жизни.

Учащиеся шестьдесят третьей школы подготовили к дню рождения сталевара специальный выпуск стенной газеты. Они связались с родственниками А. Н. Грязнова, которые живут в Белоречье, пригласили их на торжество в память о нем. С родины А. Н. Грязнова приедут также и школьники, чтобы вместе с магнитогорцами отметить день рождения своего земляка.

Н. ПУТАЛОВ,  
наш нештатный корреспондент.



**Вторник, 27 марта**  
Шестой канал  
11.30 — Программа передач. 11.35 — Новости. 11.45 — В дни школьных каникул. «Капитан Тенкеш». Телевизионный многосерийный художественный фильм. (Венгрия). 4-я и 5-я серии. 12.45 — Праздник недели детской книги. 17.45 — Программа передач. 17.50 — «В некотором царстве». Мультимедийный фильм. 18.20 — Премьера телевизионного художественного фильма «Завещание старого мастера». 2-я серия. 19.30 — «На земле калужской». Передача 2-я. 20.00 — Новости. 20.10 — Международная панорама. 20.40 — «Медный всадник». Музыкально-литературная композиция. 21.15 — «Человек и закон». Пресс-конференция заместителя министра внутренних дел СССР Шумилина В. Т. 21.50 — Премьера телевизионного художественного фильма «Завещание старого мастера». 3-я серия. 19.30 — «В мире изобретений». 20.00 — Новости. 20.10 — «Музыканты о музыке». 21.10 — «Промышленный шпионаж в мире бизнеса». Ведет передачу политический обозреватель Центрального телевидения и Всесоюзного радио В. Дунаев. 21.50 — Премьера телевизионного художественного фильма «Инженер Прончатов». 3-я серия. 23.00 — «Время». 23.30 — «Международный день театра».

**Двенадцатый канал**  
19.15 — «Соревнование: новаторство, стимулы, итоги». 19.30 — «Актуальный экран». 19.50 — Сказка для малышей. 20.00 — Художественный фильм «Корона Российской империи» (или «Снова неуловимые»). 1-я серия. 21.05 — «Специалисты и качество продукции».

**Среда, 28 марта**  
Шестой канал  
11.30 — Программа передач. 11.35 — Новости.

**В ЛИТОБЪЕДИНЕНИИ «МАГНИТ»**

В четверг, 29 марта, состоится очередное занятие литературного объединения «Магнит». Обсуждаются рассказы Р. Шарафутдинова.

**Редактор Ю. С. ЧЕРЕДНИЧЕНКО.**

Пишите, звоните, приходите!

НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж.  
Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолаборатория — 3-14-42.